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Lebosol Dünger GmbH проведе своя ежегоден обмен на опит на 18-и и 19-и октомври между

агроспециалистите на дъщерните си дружества. Тази година домакин на събитието беше екипът на

Лебозол България.

На двудневната работна среща, състояла са в хотел Риу Резорт Правец, присъстваха агрономи на

фирмата от Русия, Румъния, България и Германия. Тема на обсъждане бяха както всички проблеми и

ситуации, които фермерите са срещнали на полето през изминала 2017 г., така и решенията за тяхното

коригиране, които специалистите на Лебозол са взели според специфичните нужди на културите.
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Предмет на разискване бяха още и различните варианти на действие във връзка с климатичните

неблагоприятни промени и възможните най-ефективни мерки, които трябва да бъдат предприети за да

може стопанската година да бъде максимално успешна и с най-високи резултати.

Немските специалисти запознаха своите колеги с най-новите продукти в портфолиото на Лебозол, част

от които ще бъдат на българския пазар още в началото на следващата стопанска година.

Бяха представени водещите предимства на: Сяра 800 ОД (която успешно отблъсква гризачите на

полето), MangAmino (със съдържание на: 160 g/l Mn, 95 g/l S, 1 g/l Zn и Aminosol), QuadroMaxS SC ( 80 g/l

Cu, 125 g/l Mn, 100 g/l Zn и 305 g/l S), FruitMix(съдържащ магнезий: 350 g/l, манган: 75 g/l и цинк: 65 g/l),

Solidus SC( 95 g/l B, 60 g/l Zn), ZitroS(лимонена киселина, която прибавена като първи продукт в

пръскачката, понижава рН-то на водата за пръскане и елиминира алкалната хидролиза) и други.

Най-голям интерес сред агрономите имаше Лебозол Силиции(Si). Освен важната роля, която заема в

различните процеси, свързани със стреса в растителния организъм, този продукт ще бъде успешно

решение при:

засушаване или засоляване на почвата

тежка токсичност, в следствие на метали

патогени

при хранителни смущения

за осигуряване на равновесие между хранителните елементи

за балансиране приема на други хранителни вещества от растенията

Бяха обсъдени още различни варианти за подпомагане успешното развитие на растенията в

овощарството, зеленчукопроизводството, лозарството, етерично-маслените култури и други.

Г-н Хусейн Ахриев, управител на Лебозол България, оцени високо постигнатите резултати на фирмата за

7-годишното присъствие на българския пазар, изразявайки увереност за справяне със всички възможни

ситуации на полето успешно от страна на своя екип и подчерта доверието, което фирмата е изградила у

българските фермери. От своя страна Henning Jaworski, главен инженер агроном на Lebosol Dünger

GmbH, изрази благодарност към българския колектив за опита, който немските колеги имат възможност

да черпят във връзка с работата на Лебозол България в условията на неблагоприятна метеорологична

среда, която неминуемо се очаква да настъпи и в Германия в близките години.
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Домакин на следващия обмен през 2018 г. ще бъде дъщерното дружество на фирмата в Румъния.

 


